



謝霆鋒能跳出藝人範疇，獲得米芝蓮欣賞，實在非常難得。



霆鋒因在跨界別取得成功，成為首位獲封「米芝蓮之友」榮譽的人。



霆鋒(左一)在開席之前，跟其他星級大廚一同合照。吳綺雯攝



在《12道鋒味3》中，林允(右)跟隨霆鋒煮菜。

為米芝蓮濠江盛宴炮製甜酸苦辣

霆鋒 中西美食之橋樑 樂做



這碟就是霆鋒的作品「秋天的甜酸苦辣」。

香港文匯報訊(記者 吳綺雯、李思穎 澳門直擊)謝霆鋒不單唱得又演得，在廚藝上亦甚有心得，所以一連三輯的明星美食綜藝騷《12道鋒味》屢獲好評。而昨晚假澳門新濠影匯舉行的米芝蓮與Robert Parker Wine Advocate「感官之旅」星級晚宴，不單吸引許多政府官員和社交名人參與，霆鋒更獲頒「米芝蓮之友」榮譽，兼且由他負責昨晚晚宴的第一道菜式「秋天的甜酸苦辣」，可謂是華人之光，名副其实的星級廚神。兒子這麼本事，專程來捧場的霆鋒母親狄波拉(拉姑)當然高興不已。

昨晚活動是「米芝蓮2017港澳美食晚宴系列」的頭炮，包括謝霆鋒在內的名廚為在場700名賓客獻上一頓盛宴。而當領取「米芝蓮之友」獎項後，霆鋒便接受傳媒訪問，他表示能夠成為「米芝蓮之友」當然非常開心。「我一直都想將中方美食與西方美食融合，將中國的臘鴨及鏝氣等元素賦予西方美食中，透過今次活動成為中西美食的橋樑。」

計劃明年10月再開舖

昨晚霆鋒為大會提供第一道菜式「秋天的甜酸苦辣」，那是以啡橙色楓葉炮製薄脆作為主打，而杯內則裝了西班牙凍湯，在視覺上充滿刺激感。霆鋒指他很想以一道菜來帶出四種味覺：「同時想帶出聽覺及視覺效果，在烹調上的確有困難。」談及其烹調心得後，霆鋒指在香港他已推出其品牌鋒味曲奇，亦曾於內地開設酒吧，但現已關閉，他計劃於明年10月再次開舖，但詳情目前仍在構思中。

另外，在晚宴前的準備期間，霆鋒更玩起facebook直播來，見他神情認真不時進出廚房打點，而當問到他的心情時，霆鋒表示：「OK，但因晚宴時間延遲了，而今次所用是0.3毫米薄脆，加上澳門較潮濕，而且凍湯不保持凍的溫度便會變，所以會延遲烹調時間。原先擺了盤的部分薄脆都要收回，一切要保持溫度，不能怠慢。」可見霆鋒對晚宴的重視程度。

堅持親製美食給母親

狄波拉昨晚聯同老公龔鬚Kong到澳門支持愛子獲獎，她更以六位數字包攬捧場。拉姑見兒子在廚藝上有好成績，一臉慈母表情的她笑到「四萬咁口」：「個仔這麼堅持，我當然要來支持。今日大家無需看『鋒味』節目，還可品嚐他的手勢。」問到霆鋒是否心目中的米芝蓮大廚？拉姑表示：「做媽咪拿個心出來就得啦，我好佩服他的堅持，覺得他真的愛上烹飪。我都經常會試到他的新菜式，爹哋媽咪妹妹都會一齊試。」

至於會否支持霆鋒開餐廳，拉姑謂由兒子決定，並叫大家給他多些時間，希望他可多做幾年「米芝蓮之友」。問到拉姑生日時，霆鋒會否特別炮製多款佳餚？拉姑繼續笑咪咪說：「阿仔無論煮什麼，阿媽都覺得好吃，記得幾年前霆鋒由朝到晚弄了個薄餅給我吃，因他不滿意，便從頭再做。我也叫他切東西的工作可交給其他人做，但他堅持親力親為，不過由我去讀他不是太好，等大家評分好了。」

另外，在《12道鋒味3》最新一集霆鋒請來「美人魚」林允和曾志偉做嘉賓，其中前者慘被主人家「賣甩」，要她聯同王太利自行去煮，霆鋒則脫掉衣服放手不顧，最終林允在戰戰兢兢下滿足霆鋒的嚴格要求。至於志偉，霆鋒則跟着他探秘灣仔，上演「尋找靚猪肉的故事」。



雖被譽為國寶級樂隊，但唐朝直言不敢當。



梁安琪(中)為唐朝樂隊成員丁武(右二)提早祝壽。

愛音樂未敢當「國寶」 唐朝讚港迷熱情未斷

香港文匯報訊(記者 李思穎)中國殿堂級組合唐朝樂隊應「搖擺天使樂隊文化慈善基金」主席梁安琪邀請，將於今晚假九展舉行一場《唐朝·經典》音樂會，樂隊四位成員丁武、趙年、顧忠、陳磊昨日在記者會上表示心情興奮，更特地為這次專場音樂會寫了一首新歌《霧岸》作首度獻唱。

希望完成這場演出後，可以很快再來開騷，但一切要看緣分。他們玩搖滾樂近30年，一直見證着搖滾音樂的發展，不諱言以前演出遇到不少困難，現在多了很多演出機會和自由。

讓。」年資最淺的陳磊即多謝三位大哥對他的包容，更指自己是被照顧大的。

丁武收蛋糕感動

梁安琪特地準備蛋糕為下月54歲生日的丁武預先送上驚喜，全場一起唱生日歌，令丁武非常感動。他自言很多年都沒吃過生日蛋糕，這個可是非常溫暖的心意。主辦人梁安琪透露，去年已到北京跟唐朝開會，籌備了逾一年時間，今次演唱會製作費高達7位數字。

莊思明未敢生 怕穿不下婚紗

香港文匯報訊(記者 李慶全)王卓淇、莊思明、黎振輝及鄧佩儀等昨日出席「全城躍動活力跑」記者會，各人即場示範拉筋動作，高算有板有眼。王卓淇自言平日其實少做運動，不過近期都有較多與運動有關的活動邀她出席，笑問會否覺得自己欠缺說服力？她帶笑指可能是自己拉筋的樣子夠過癮。

莊思明透露她間中會做運動，可是感覺年紀開始大，並未落實活力跑當日會否落場。思明指男友楊明經常有跑步，有時於內地工作也會抽空去跑，可惜腳部受傷後就停了跑，現會專心做gym。談及黎諾懿宣佈太太懷孕，更是一索得男，思明也恭喜說：「終於公佈做爸爸了！其實我已經知道，這次他用了鬼馬的方法公佈一索得男！」問何時到她有喜訊？她笑開口說：「我還未結婚，生完穿不下婚紗怎算好！」

卓淇常留意坤哥

另外，卓淇坦言喜歡運動型男士，皆因會鼓勵到她去做運動。提到排開男友吳業坤近期也常去做gym，卓淇表示沒見過對方，但都有留意他的IG，目前二人仍是好朋友，沒見面是不想再傳排開。



王卓淇(左)自認非運動型，莊思明(右)則偶爾也會運動一下。

赴大馬拍外景 黃浩然拒亂入女星房

香港文匯報訊(記者 李思穎)黃浩然、衛詩雅及張敬樂昨日為電影《大馬牽小手》到新城電台接受薛家燕主持的節目訪問，三人暢談在馬來西亞拍攝時的趣事。近日劉愷威因到女演員房短敘而引來話題，而劉愷威方面的解釋是到對方房間對劇本，問到同是已婚的黃浩然可有到女演員房對劇本？他即連聲說不：「無，只到過飽起靜的房，(以後要工作人員陪同才會到女演員房間)通常在工作時，當然會有工作人員在身邊。」

張敬樂則自爆有當地朋友安排到五光十色的地方消遣，但他強調只是訂房間和有酒水而已，並沒安排女生。「最後因為黃浩然不去，我也不敢去哩！」

衛詩雅狂擦榴槤

衛詩雅笑指大家知道她鍾意吃榴槤，便每餐都安排榴槤給其享用，



黃浩然、衛詩雅和張敬樂大談早前拍戲經歷。食到她驚。她又指愛上當地一名八歲童星，因戲中詩雅是扮演他的媽咪。雖然對方年紀細細，但已懂得不少甜言蜜語，只是從該童星的媽咪口中得知，原來所有都是戲中對白，十分搞笑。

吊飛索爬樹宣傳《致命復活》 安仔 蚊蚊 齊告掛彩



郭晉安半空吊，最終撞傷腳。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)郭晉安、萬綺雯(蚊蚊)、黃德斌、王浩信與朱晨麗等人昨日到訓練基地，為無線台慶新劇《致命復活》宣傳。安仔與德斌先後試玩飛索，結果安仔撞傷腳部，而蚊蚊玩徒手爬樹時又被蚊蟲咬手，事後二人笑言是為劇集翻身宣傳，因要玩致命遊戲。

本身畏高的蚊蚊表示是首次爬高樹，她笑言被監製欺騙像是爬矮樹，她說：「爬樹第一次爬這麼高，以前拍劇都試過吊威也，不過眨下眼就飛落來。」安仔就稱玩飛索感覺像吊威也，只是雙腳未能着地，有點不慣。二人異口同聲對新劇視有信心的，不過蚊蚊就叫錯安仔劇中的名字，仍叫他在《老表》時的角色，結果被監製「怒睇」一番。雖然周日晚首播未能相約一班演員，但安仔認為會有高收視。蚊蚊表示會趁有空檔出埠，去有陽光與海灘的地方旅行，問她是否高收視便上載三點式泳照？蚊蚊笑道：「不知道呢，看心情吧。」安仔就提議她先影多輯泳照，傳給他過日再決定是否公開。



若收視理想，萬綺雯考慮晒泳衣照。

朱晨麗避談富商「朋友」

日前有報道指朱晨麗與張玉珊舊愛、百億富豪劉紀明分手，但仍然富貴，更在淺水灣開畫廊。朱晨麗不願正面回應有否跟對方拍拖，只推說他們是朋友關係，一起吃飯也很正常。問她現在單身還是拍拖，她說：「我現在和工作拍拖，昨晚開通宵沒睡覺，一收工就來宣傳，現在最掛住張床。」

開畫廊方面，朱晨麗稱與友人夾份開設，投資額不大。問她是否介意被指靠富豪男友時，她說：「都介意，始終自己一個來香港打拚，自己賺錢買樓都是辛苦錢，之前試過自己躲起來喊，希望大家多些了解我，不要認為我是靠人或突然富貴。」問到劉紀明知否她開畫廊，她說：「已很少聯絡，開幕時有宣傳活動，到時他應知道。我也希望多些朋友知道並來幫襯。」



朱晨麗不願多談緋聞男友。